

"КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Форма "КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

собственности

Регион Московская область

Телефон 7989263

ИНН 5018132303

ОГРН 1085018012419

ОКПО 88839265

OKATO 46434000000

Расшифровка Королев

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.25	Основной	Производство прочих строительных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-22456/2012 от 11.05.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Гарантстрой-Сервис+М"
Ответчик	

Дело № А41-21545/2012 от 02.05.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Гарантстрой-Сервис+М"
Ответчик	

Дело № А41-37381/2011 от 30.09.2011

АС Московской области				
ОАО "Корпорация "Тактическое ракетное вооружение"				
ООО Строительная фирма "КУБ"				
09 от 31.03.2010				
10 арбитражный апелляционный суд				
ООО Строительная фирма "КУБ"				
ООО "Гарантстрой-Сервис+М"				
09 от 25.01.2010				
10 арбитражный апелляционный суд				
ООО Строительная фирма "КУБ"				
ООО "Гарантстрой-Сервис+М"				
Дело № А41-30886/2009 от 27.08.2009				
АС Московской области				
ООО Строительная фирма "КУБ"				
ООО "Гарантстрой-Сервис+М"				
Дело № А41-7902/2009 от 25.05.2009				
10 арбитражный апелляционный суд				
ООО "Эврикон Лтд"				
ООО Строительная фирма "КУБ"				
Дело № А41-21246/2008 от 13.10.2008				
АС Московской области				
ЗАО "ИСК "Строймонтажиндустрия"				
ООО Строительная фирма "КУБ"				

Государственные контракты

"КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 08.10.2008. Компания "КУБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ зарегистрирована по адресу 141080, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КОРОЛЕВ, ПРОСП КОСМОНАВТОВ, Д 33 Б, КВ 49 и специализируется на Производство прочих строительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5018132303, ОГРН 1085018012419, ОКПО 88839265.